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Inauguração dos armazens da Companhia Costeira CODsummau·se D crime da 9ustiça amerlcanª
Conforme haviamos noticia- aes e agricolas-Blumenau e Brus- no, exmo. sr. dr. governador; à sau­

do realisou-se segunda-feira a' que-cujos produotosse escoam natu- de de' todos os presentes e pela
• ,_

'f'
ralmente peJo nosso porto, E este grandeza da Nação. _

IJ?auguraçao. dos vastos, edi 1- vivia num abandono que não Bd

ClOS construidos pela Cornpa- justificava: Mas eis que uma nova
Enaltecendo a grande obra

nhia Nacional de Navegação aurora par� os n?!lsoB destinos, que vinha inaugurar,o sr.dr. go­
Costeira á rua S. Francisco raiou, _Esta rica :t:e�Iao chamou a vernador do Estado expendeu Apesar dos protestos do pro- Sacco foi declarado morto por

esquina da Pedro Ferreira pa- �m���.aA ���;ã�m:�:��r:���sB���� seus applausos ao notavel em- letariado do mundo inteiro e electrocução. A's doze horas e

ra sede de sua agencia neste nau e, sobre tudo, as estradas de prehendimento, obra vigorosa dos
_ appellos da civilisação, quinze entrou Bartholomeu

porto e localisação dos seus rodagem, que até então não se ti- devida ao pulso de aço desse a Justiça americana entendeu Vanzetti que dirigiu-se aos
armazens.

nham desenvolvido parallelnmente incansavel obreiro que é Hen- manter-se inflexivel na deci presentes pronunciando suas

O
.

de : d
ao progresso das nossas fazendas rique Lag e t d

-'

did ,J d did ffi dacto, revestiu-se e to a e das nossas fabricas, foram recons-t ,

' e, repor an o-se ao sao conce 1 a ao caso 1i0S espe 1 as e rea irman o sua

a solenmdade, notando-se a truídas umas e construídas outras valor dessa conquista que anarchistas Sacco, Vanzetti e innocencia. A's doze e vinte

presença do sr. dr. governador f�cilitando a permuta de mercado. Itajahy acabava de obter, refe- Medeiros, condernnados à mor- cinco minutos, Vanzetti era

e altas autoridades do Estado rias entre os centros productores riu-se ao desvelo, á actividade te apos processo agitadissimo cadaver. .Assim consummou-se
. . .

t it d
e o nosso porto. incansavel do sr.' Antonio que despertou as attenções de a acção da justiça no presidioe m�n�clplO, repr�se.? an e. o Agora mesmo o exmo. dr. gover-

sr. Mimstro da Viação e nu- nador do Estado, que nos honra Olyrnpio de Oliveira, termi todos os povos. de Charlestown, emquanto o

merosas pessoas de destaque �om.sua presença altamente sígní- nando por congratular-se com rara o sentimentalismo latino, mundo inteiro vibravanos mais
e representação no comrnercio fícatíva, vem de Inau�urar � estrada o povo itajahyense, com o especialmente para o brasileiro impressionantes protestos.
ind ia d I' Bl

de rodagem que nos liga à ímportan- cornmerci e' d tri d 11
"

E B
_

Ae In �stna e ta]ahy,. u�e- tissima região lageana. augmentan-
o In us na a va e sempre propenso a generosi- m uenos yres as casas

nau, Brusque e Florianopolis. do dest'arte o nosso já vastíssimo do Itajahy, pelo grande melho- dade e ao perdão, o caso tor- de diversões não funccionaram
A's 14 horas o governador «hiuterland». ramento, dando como inaugu- nou-se de profunda emoção, prevendo os incidentes. Logo

sr. dr. Adolpho Konder cortou Permitti, exmo. sr. dr: �,overna· rados os armazens e escripto- mormente depois das reitera- que ali foi conhecida a execu­

a tradicional fita, transpondo �farim�t�.eu se me vos díríja espe- rio da Costeira das e constantes declarações ção os operarios percorreram
os humbraes do escriptorio sob A vossa presença a esta solemní- Ambos 'os oradores foram dos dois principaes condemna- as ruas .fazendo _

arruaças e

prolongada, salva de palmas e dade �obr.e �e.r c�)llfortadora, tem bastante applaudidos. dos,Sacco e Vanzetti,de que não atirando projectis contra as

debaixo dos harmoniosos ac- para nos sígnííícação fora di) com- Terminada a inauguração, di- cahia sobre seushombros o peso vitrines das casas commercia-
'd d b d '1 D mum; e, o que mais ê, indica-nos ri ziram se s as

.

t t d c I d d E G b t tcor es a an a musica oze claramente que vos interessaes De-
b

- o SIS en es para a u pa e que eram accusa os. es. m ene ra o pro es o

de Outubro. las questões, de intercambio mer- bordo dos paquetes <Itaituba- Embora di vergentes dos ideaes assumiu grande proporções.
Monsenhor Giesberts.vigario cantil, dando-nos assim um attesta- e «Itaperuna», encostados nas dissolventes alimentados pelos Enorme multidão, composta de

da parochia procedeu então á do de que ellas, pela sua elastici- novas pontes e festivamente dois accusados o povo brasileiro moços em sua maioria, premo-
"

. d' b
,_

d
dade moral, pelas suas reivindica- emba dei d do ahi

- -

di h' der a vi 1 I 'f t
-

tce�I!llpma o @DzI�ento, o,s ções são problemas da vida dos
n eira os, sen o a 11 ser- nao po la compre en er a VlO- veu co ossa mam es açao a a-

edifícios, acto que fOI assisti- povos e, como taes,' problemas
vida farta mesa de bebidas e lencia brutal do castigo.decidido cando a estação policial, de

do pelas pessoas presentes, publicos.
. .' doces. pela Justiça de um paiz que onde soltaram os presos, in-

que assiznaram após a acta E a nossa c0!lfIapça,. Jà grande Na coberta daquelle navio to- timbra em considerar-se civil i- vadindo após os cinemas onde
d'

b
-

d pelo resultado 'ímpressíonante de C té 17 h J 1
-

trad de l uuei íit
'

a rnauguraçao, percorren o vosso governo na execução de nu-
ou a e_ as oras o azz sac o, que ergue na en raaa e queimaram as n as amencanas

em seguida todas as depen- merosos e importantes melhorameu Band de Florianopolis, espe- seu principal porto uma irriso- levando a sua violencia ao,

dencias dos escriptorios e ar tos, augmentou. �s estrada" e pon- cialmente contractado para tal ria estatua á Liberdade e con- ponto da apedrejarem os mem­

mazens e visitando as pontes tes que coust�UlSt�s nos centros solennidade, executando bellis- 'tinud, todavia, mantendo em bros da delegação americana
de ,a_tracação."

. . fi�����t�����: ��:a�lu�e��t�s�ã� simas peças de seu repertorio. sua legislação os methodos que ali se encontra. De quasi
Na sala dosescnptonos fOI ser- indices seg'3r�s do avanço sem em-

As festas commemorativas seguidos pelas tribus bar- todas as cidades do mundo

vido=charnpagne», fallando nes- peços, da nossa capacidade expor- da inauguração prolongaram-se baras, onde um crime vinga chegam noticia dos grandes
ta occasião o sr. Antonio Oiym- tadora.

. pela noite alem,- continuando outro crime e onde lares se protestos que se tem realisado
,

dOI'" O grande Interesse que votaes. às o ediíici
.

it di
,

f d fpIO e rveira, activo e ,es- causas das boas estradas, evíden-
11 10 VISI a issirno, apre- orrnam e se es azem com a Sacco e Vanzetti teriam mor-

forçado agente da Costeira, cia a comprehensão nitida da ne-
sentando suas fachadas linda- mesma facilidade com que se rido innocentemente, victima

que pronunciou o seguinte cessídàde q.ue tem. o commercio mente illuminadas. No edificio contractarn Iuctas de esmurro de crueldade dos homens? Só
discurso: e. a I�dustrla. de VIas de commu- da Sociedade Guarany realisou- -que a multidão applaude em- o futuro poderá responder-mos.
Exmo. sr. dr. governador do Est-i- mcaçoes faceIS drenando para es- se animadissimo baile que polgada.. . Por ora só se pode dizer quedo. Sr, Representante de s.excía. sr, te por�o os sell� produetos : de ex· transcorreu com o maior bri- Conforme decidira a Justiça, . ,

ministro da Viação, Sr, cel. superin- porta_çao;.E Itajahy , porto exporta- lhantismo, terminando, ao som os reíeridos anarchistas foram
SI a tyrannía dos czares creou

tendente deste municipio. Meus se. dor, justíficará plenamente os me- para a Russia o perigo do
nhores lhoramentos da fiarra, grande pas- do Jazz Band, alta madrugada. executados na prisão de Char- bolchevismo, a tyrannia da jus-
O que vêdes hoje, ao inaugurar-

so para. nos integrarmos nos nos- O sr. Antonio Olympio de lestown, em Boston, nos pri- tiça americana encarregou-se•

mo� as nossas installações não ê sos des�lllos, E, relevae,me a, d�s- Oliveira recebeu, por motivo meiros minutos do dia de hon- d
.

maIS do que um pequeno effeito elegn:ncIa -- esse homem de accao, d
'

e sua rapldadessiminação pe­
dessa rajada de intenso enthusias- Henr�que Lage, comprehendeu-o a mauguração, dezenas de te- tem. Ao anoitecer de segunda- lo mundo que terá agora de
mo que sacode o Brasil de norte a perfeItamente,

. . legrammas e cartões congratu- feira, Medeiros, Sacco e- Van- arrostar com suas graves e
sul, numa ancía beneficente de pro- �sse exemplo de aCÍl�Idad� dyn.a- latorios de toda a parte do zetti receberam a noticia de pesadas consequencias.duzirmos, de crearmos, de vivermos mICa, de tacto, �e mtellIgeuOla, Estado. que se deviam preparar paradias proximos de bem estar finan- �e c�ragem e de �e nas grandes -Em Florianopolis realisar-
ceiro, impondo ás nações () lugar

fInahdades da patrIa,?Om clara visão A construcç�o dos edificios morrer. Sacco recusou receber se-á hoje grande manifestação
que nos compete occupar, formando comprehend�u, perfeItamente, o pa- esteve a cargl) do competente qualquer auxilio espiritual o de protesto que percorrerá as
um ambiente desejado para a cul peI que ItaJahy repre�entará C?ffiO constructor sr. dr. Jos� Gomes que não suçcedeu com Van-
tura e de neeessaria applicação á porto do sul do �raslI. E dahI o de OlivéÍra e sobre os mesmos zetti, que rr,10rreu espiritualmen- principaes ruas, estando inscrip·
vida progressista de um povo, E ter a çomp. CosteIra se abal�nçado tos varios oradores para fal­
Santa Catharina, a nossa terra,

a realisar este e,?�r.ehendlmento nos reportaremos mais êÍr- te confortado e resignado, li- I
,este pequeno Estado, marcha «pari apparelhando-se defmI�Ivamente pa- cumstanciadamente no proxi_- mitando-se a exclamar quando

ar.

passu» 'com o desenvolvimento dos
ra u.m futuro promlssor e bem mo numero. teve cOl}hecimento de sua pro-

grandes Estados; não tem ficado prOXImo. xima ultima hora: �Devemos
atraz, muito pelo contrario segue Bem haja, pois, li vossa acção,
na vanguarda,salientando.se �ntre os como governo de medidas que Visita pastoral curvar-nos perante o inevitavel»
demais da -Federação. cream um ambiente proprio para Apos visitar o municipio de O director' do presidio- de
Santa Catharina,graças aos seus ti- realisações, governo animàdor de Camboriú, onde demorar-se-a Charlestown entrou no local

lhos eminentes, representante !!I puros emprehendimentos; bem haja, pois, d 'd daexecucão á meia noite empon-dessamentalidade nova e constructo- meus senhores a acção do illustre OIS dias a ministrando o sa-

ra, resolve seus problemas.Pequenos filho des�a terra, dr. Victor Konder cramen to da chrisma, chegará to seguido dos guardas e poucab
problemas, grandes problemas, quer que, realisando o sonho do itajahy· no proximo dia 29 de setem- pessoas, alem das testemunhas.
sejam de ordem social,quer sejam de ense - obras da barra·- descerra bro em nossa cidade, em visita Em primeiro lugar entrou paraordem economica e a�ministrativa ante nossos o.lhos uma visão de a cadeira o condemnado Anto­
são ventila�os, apalpados, vitaliza- possitilidades magnificas; bem ha- pastoral, s. excia. rev. d. Joa- nio Medeiros. De accordo comdos e solUCIOnados favoravelmente Jam os senhores do commercio e da quim Domingues de Oliveira,
in�icando ao concerto das demai� in�ustria, os senhores exportadores, arcebispo de Florianopolis, que as praxes estabelecidas o di­
ulllda��s federativas, com indices cUJos productos projectam là fora aqui permanecerá até 3 de ou-

rector da prisão dirigiu-se a

magmflcos, a sua prosperidade, o a no�sa cu�tux:a e _rev:e.rtem em Ia-
b S elle, lendo em V0Z alta o mo-

seu progresso, a sua cultura' e a ma lIsongelra e dIgmflcante. tu roo . excia. visitará tam·
sua civilisação, _ Corre-me a 'obrigação agra- bem as parochias de Penha,· tivo da execução: «Assassina-
E �m S ,nta Catharina, se evi- davel de �estemunhar a todos que Luiz-Alves e Barra-Velha. Op- to do thesoureiro do Banco

d.encI�,.�O �f8;n de pro�resso, esta me ajudaram para che_gar a ter- portunamente será publicado Wenthan em 1924». Medeiros
�ldenbssIma CIdade, torrao .dos'mais mo desta obra; os meus agradeci- T

'

d J
' não pronunciou uma palavralllustr�s filh�s da terra_cathari�ense. mentos aos poderes publicos munici-

O 1 llleranO que . oaqUIm se-
siquer, dando a impressão de

S
O rIO ItaJ�hy-brazao hydrICO de paes pelo muito que me facilitaram' guirá nesta sua excursão.
antaCathaI'llla-nO seu curso banha ao competente engenheiro dr. José um somnambulo. Após entrou

esse exhuberante valle ao qual �eu GOlJ}es, pelo desencargo da parte te- Rio,' 23 - Encerrou-se hoje Nicolau Sacco que, mostrando
o nome e onde - como bem dIsse chmca que lhe foi confiada e na qual com grande brilhantismo 'o Con- fortaleza de animo pediu per­
Marcosl Kond�r, no seu _inter�ssante se h??ve comcompetencia;e aosmeus gresso de Ensino_ Superior com- missão l)ara dirigir ahmmasopuscu o-:-reslde a maIS adIantada aUXIlIares da Agencia, pela dedica- �

e a ,maIS �1orescente porção de ção com que sempre trabalharam memorativo ao Centenario da palavras de despedida aos seus
Santa Cat?arma.Nelle estão engasta- Terminando ergo a minha taça creação dos Cursos Juridicos amigos e a sua familia. A's
dos os dOIS grandes centros industri pela prosperidade do vosso gover- do Brasil. doze horas e doze minutos

Medeiros, Sacco e Vartzetti foram electrocldados

1105 primeiros momentos do dia de hontem

E' de assustar I
Em 'arti20 Dublicil,jo na im­

pren�a do Rio, o conheci,jo le­
prologo sr, dr. Silva Araujo diz
calcular em cerca de 200 o nu·

mero de fU!1ccion!lrios
-

publicas,
federaes, estado3.cs e municipaes,
em todo o Brasil, acommettidos
de tepra. Affirma aiflda o dr.
Sitva Araujo que, dos 1.346 en­

krmos que estudou, 29 eram tum:·
cionarins publicos.

Rio, 23- Os club disputantes
do Campeonato carioca de
Foot Ball estão assim colloca­
dos: Flamengo, Fluminense e

Vasco da Gama, 24 pontos
cada um; America, 33 pontos
e Botafogo, 21

Rio, 23 - Seguiu para Mon­
tevideu o cruzador Bahia, que
representará o Brasil nos fes"
tejo.s do centenario"do Uruguay.
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libras no .corrente anno, revelando
uma sensivel differença a menos
do �nno anterior, attrtbuída á de�
precíação do mil reis.

Russia
Um individuo desconhecido, em

Moscou, lançou grande quantidade
de liquido corrosivo sobre varias
íunccionarlos publíços que se
achavam no exercício de suas Iunc­
ç�es, sendo

/

que um morreu in­
teiramente queimado e os outros
foram recolhidos ao Hospital em
estado grave.
-Continuam em todo o paiz as

execuções pelo soviets, Em revan­
che foram fuzilados vinte com­
munistas em Swatow, estando as
autoridades dessa cidade vigian­
do outros.

Suissa
U n grupo de patriotas írance­

zes iniciou a ascenção do Monte
BI ano, esperando attingtr o pico)
on.íe a bandeira franceza respon·'
derá ao pretendido desafio dos
italianos, que pensam em baptisar
o monte com o nome de MU's­
solini.

franGiSGO UiGtop &aPGia Ultimas noticias do interior e exterior Bulgaría,
Victimado por uma syncope

Um grupo de bandidos s Ir-

cardiaca, succumbiu na manhã NtER10 R <:Mercurio� construido na AlIe- prehendeu e amordaçou o vigia
de hoje, 'o sr. Francisco Victor manha na fabrica Dornier, para a

do expresso da linha Sophia-Var-
Garcia, antigo empregado no Maranhao Empreza Viação Aerea Rio-Grau- na, tentando parar o trem com

commercio desta praça e cida-
' O juiz de direito da comarca dense e destinado ás viagens en-

o fim evidente de roubar os pas­

dão bastante bemquisto e re-
de Brejo ameaçou o vigario local tre a cidade de Pelotas e o ínte- sageiros. Os outros guardas c de­

-lacionado nesta cidade. .0

de prisão por ter este celebrado dor do Estado." mais pessoal do comboio atacaram

O extincto contava 62 annos um casamento religioso antes do +Os jornaes noticiam que o
os assaltantes, pondo-.os 'em fuga.

de idade e ha 12 annos que
acto civil, tendo prendido os noi- operario Hortensio de Sant'>! Estados Unidos ,

empregava a sua actividade
o

"os á saída da, igreja, deixando- Anna' de 23 annos morreu as-
A aviadora clOemato$Jrap�lcl

a serviço da casa Konder, os dois dias lia ca 'teia. phixiado por �er engulido a Oladxs I3-0Y, de 23,annos ?e Ida�
desta praça, a cujas expensas

Bahia dentadura postiça, de! fo! víctima de u n desastre �:l...
vão ser feitos os. Iuneraes. Em Ilhe'�s veríticou-se um caso -Quando estava se proce-

avtaçao em Iongstown, no OhIO,
O seu fallecimento verificou- �e cat�lepsla) tendo u-na creanç .. , dendo a descarga de um vo-

tendo a heltc� do aDP�relho apa­

se ás 8 horas da manhã, na ja haVIda, como morta, desperta- lume de 400 kilos, de bordo do
nhado a cabeça; �ecapltand��a.

occasião em que se dirigia do .repentmamente quando se.pro-. cargueiro.xZyldyk», partiu-se o
.

- O congressista am�rlcano
para o"trabalho, quando, sen- cedia ao fecharne�to . d� CélIX.ão. cabo que sustentava o pau de Joh�so� oropoz a expulsão, do

tindo-se mal, ao atravessar a
O attestado de ob.l�o ja tinha sido

carga, apanhando um tripulan-
territorto dos Estados Unidos, de

Praça Republica, pediu que o. passado nelo meutco, ,A do�nte te em plena cabeça tendo mor-
todos os elementos íascístas que

transportassem à sua casa, á esteve desacordada mais de vinte te instantanea.
' se entr�g-lrem á propaaanda de

rua Brusque, sendo desernbar- e duas ,horas. , . , . lv\aHo Grosso SU!lS idéas.

cado do automovel ja cadaver. -O Jo:na,1 «l')larti de N�ttclas» Causou gran Ie escan íalo a .

-Entre as estrellas da tela Glo-

O extincto deixa viuva e 6 estan;pa varros cilc.les. e_n que proclamação dos elenentos rnat- na Swanson e Const�nce Tal­

filhos, os srs. Dario e Ryd se v�� dezenas de caixo-s de togrossenses q ie pleiteam o des- nadge d�u-�e um ccnflicto, de­

Garcia, senhoritas Laura, pro- muniçao pertencentes ao Estado -nembrarnento do Estado em duas vIJ,) o desejo �e �:nbas se encar­

fessora em Joinville, Olga, e recen}em�nte chegados da Eu- zonas, passando a do 51l :1 deno- regarem d� urincipal p�ptl do

Onelia e sra. Hulda Garcia ropa, COl1ttf1ua� a correr boatos minar-se Estado de Mtracá. Iiln «A ultima madarne Cheney»,
Ferreira. de que no sertão se prepara um França

O seu sepultamento dar-se-á movimento contra o qovernador, liXT ER IOR O legionarto allernão Klems, um
amanhã ás 8 horas. estando o sr. Góes Calmon, ape- Allemanha dos c.i nollces do caudilho mouro

<� ."..",.._, sar de gravemente enfermo appa- Foi iniciada a construcção do Ao-Iel-Krim, que tinha sido con-

Sabbado ultimo o sr. dr, relhado para qualquer eventuali- hydro-avião gigante para a firma Je nna.ío à morte, teve a pena
Adão Bernardes recebeu em dade. bancaria WalbJ.g, Esse appare-

co n n ita.ía para 7 annos de tra-
Camboriú mais uma' significa- üisteictc Feder-al lho será provi lI) de dez moto

balhos forçados.
tiva homenagem de seus con- Foi no dia 15 do corrente preso rFS de mil cavallos cada u.n e

Grec:ia .

terrarieos. tada solenne homenagem à me- derá � 170 O governo deste naiz estã exa-

A Superintendencia Munici- moria de Euclides da Cunha, em
po era accornmouar passagei- ninando a possibítida.íe do resta-

paI, á noite daquelle dia,oUere- cornmernoração. ao J 8°. anniversa- rl)�� O ministro da Defeza n-iti- belecí-nento da pena de morte.
ceu-Ihe um chócolate no Club rio de seu assassinato. ciQU que o capitão Ehzhar lt, Italia
Recreativo, ao qual estiveram - Falleceu aqui o grande his- cumplice com o general Blschoff Está s� esÍlJan.]o medidas que
presentes numerosas_ pessoas toriador patricia Cap:strano de no famoso golpe de Esbjo de venha'n evitar a q lela da Torre
de destaque no municipio, o Abreu, 1920, era resp�m:)avel pelo pagl-

inclin.-tda de Piza, pois que a sua.

,s.r. ce1. Dimas Campos, supe- -A familia do senador Barbosa mento de 6 milhões de marcos inclinaçãa avança II n milimetro
nntendente de Porto Bello, Lima informou á i!l1pren�a cario- ouro co'no in ie nllis:tção ao-

Dor anno e a siLlação vae se tor­
monsenhor Giesberts,professor ca que o esta10 de saude do il- E5hJo pelas conseq lendas do nan.lo ca.ia vez peor, mesmo com

Francisco Rangel e o redactor lustre parlamentar continua ainda llDvirnento. O capitão Ehzhardt o a\lg n�nto vagaroso, de macio a

desta folha, gentilmente con' a ser grave' n:-gou a S,la respolls,"lbilidaJe, de- caüsar ai)rehensõ'�s,
vidado. -Os jornaes narram a morte clarando q.1e agira Dor ordem do

- ,<LIOs')ervatnre Romano», oro

.

Em nome do municipio de dos fuzileiros 32 e 52, atirados à gen�ral von Blschoff. gão offtdal do Vaticano, atacou

Camboriú fallou o sr. Gaspar geladeira por motivo fútil e dahi -D�viJ.) aI) flll te n.)) () avi- fort�rnente a i iéa du:. concursos

Moraes que, após dissertar so- arrancados para Irem ao hospital ?ia Bremen desisticl de continuar le b'�lleza mun, lial, diZendo qlle
bre a homenagem que era pres: bclscar a certidão de obitn. 'ierà a travessia direct�.ia Allemanha taes iniciativas prejJ.Jicam muito
tada ,pelos poderes municipaes ,) pavoroso boichevis'TIo que di- aos Est,ldos UntJos, permanecen-

a !TI.:>ral f,�illenina, pois são· estio
ao sr. dr. Adão Bernardes, zem propagar-se entre os mariD .io no ar durante 22 horas. :nulo à vaidade -:ias jovens.
,fez-lhe entrega de uma rica ca- nheiros? - Devida ao terrivel calor que
neta, oHerta do Municipio, �Foi descoberto mais um des-

Bolívia e�tà fazendo manifestaram-se V<lc

Agradecendo,commovido,fal- falque no Banco do Brasil, l) qJ.e
Infor:nações do interior du paiz rios illcenJios por aLlh combu"tã0,

lou o homenageado, oifere- motivou a ab"'rtura de uln inqcle-
Jiz�n q le os indios revll!taJos no p1iz, occa3ionan io prejuizos

ce d 't d
'

I I'
, ,

D
c'stão' co nmetr,en lo �íolencias in

nu'n total ,je 3 l'lt'lho-:'s de II'ras .
. n o aos srs, supenn en en- rito pe a po ICla carIoca. ::sb ' , ::

tes de Camboriú e Porto Bel- fdtil o desfalqJ.e foi de 20 c,m-
criveis contra uS prisi<lI1eiros che' -Noticia-se que o Papa Pio

{o a sua photographia, como tos, apenas.
g.H1Jo a matar e devorar U'TI -delles, XI telegraphou aos car.ieaes

uma lembrança aos dois mu- �Proximo à Tijuca foi encnl1- Belgic8 americanos mostrando-lhes a

nicipios que tanto amava, um trado morto, estrangulado P Ir Telegrapham Je Uége qu� pas necessidade de porem em acção
por ter-lhe servido de berço e um pedaço de cipo o jovem Ala sou sobre aqlerh cihJe o -m lÍs os seus bons officios no sen­

outro por ser onde havia recebi- miro Ribeiro. A policia investiga ttrJ'Í\!el cyclone ie q le ha memo, tido de obter o perdão dos
do o sacramento do baptismo, o facto, pois tem indicias de um ria nestes ultimos 20 annos, tendo anarchistas Sacco e Vanzetti.
Fallaram depois o sr. ceI. hedi()ndú crime, levado pdos "Ires tdhados e ma, Inglaterra

Dimas Campos, em nome de Silo Paulo deirame, devastando 'bosques e As ..::asas .'V1apin Stores do Bra-

Porto Bello e Francisco Ran- O Estado 'foi, condemn:tdo a jardins, sil annunciaram um lucro de 7.340

gel, em nome de Camboriú, pagar a importancia de 259 con-

,agradecendo aquellas dadivas. tos e pouco e mais os juros da _·:tj .:�l!!Zf'f?:7==-=::X::_-::=:::::l:.:�,M' .', .111 r-="""""""'�
�No salão do Club Natal acção que lhe moveu a

campa-I
'

,

I
i

teve logar um grande baile, nhia Agricola Francisco Schmidt. F:;\brI·C�· Prodresso Cathar'I·f>enSe i
sendo o homenageado saudado. O presidente Julio Prestes enviou

:.'. .

U U .5
'

'

.

I
pelo sr. major Heitor Santos, uma mensagem ao Congresso en-

_

!
ten,do o sr. dr. Adão Bernar- caminhando a ca,rta da sentença.

I
Sh;\\ m�ff;\\ Il);(í)i ��Ilg\ � lFIf\Á\Jj�bJl\f

�..
Ides agradecido, -O engenheiro mechanico Er- _",,�__ ,;;.';!.J� �"... �':\_u --��---"""'" -
t

�Dol11ingo, ás 10 horas, rea- nesto
-

Lecchí, de 1I,ccor.Jo com
. !

lisou-senaegrejalocalmissaem os desenhos de construcções e Tel.: JVlA�IO-Caixa postal, 37· 'i Todaapessoapropensa
acção de graças fazendo Monse- experiencia com diverso� 'notores

' ; I tt Dehilidade Pulmonar,
nhor Gisberts brilhante sermão, Je sua invenção, vem montar em

_I; Gra,
nde estabelecimento industrial �,',;c.;- i Enfraquecimento, etc.,

......... São PaJlo uma fabrica de auto- .,;; � fê,rá bem tomar a. Emuld
Succumbiu doming-o passado, movel's, sei Ido essa '·,'ndustrl',,", pura, � �

- I .;: ti r '"

victimado por grave enfermi- mente nad,onal I)elo mat'e'rl'al e �caba de adquirir aperfeiçoados. machinismos mú- .}�_' !i- �ao (\� ...,C? �o um...

d d d h d I d d h
-

- ;:empor-a,:da, "rez ou

� e que e � tempos lhe mão de obra. O engenheiro Lec-. ernos para o preparo ( e lua eIras
_

e assoai o, "j, r;.mSl'ü vezes ao anno

mI�ava o oq;amsm?, o sr. 1\n- chi já conta C8m muitos elernen-
�

em qualquer bitola. Acceita enc0mmendas �! ',:,(":nm�ç1),:ndo hoje mes-

tomo Ge�al?lllO, deIxando VIU- ,tos financeiros e, logo qc!l� seja de serragem de vigas, barrotes, caibl'os., etc. 80 bl' I. mG. r:'�"",cl.ádos podem
va e 6 frlhlnhos menores: nrganisada sua fabrica, para a 1 d·d·

'r' -

1
O seu sepultaI_nento realIso?- qual espera obter o apoio do : qua quer me I a. ': I

'1:i'.a<,,��' ',>" l�;"'ber�u dsed�
se no me_smo dIa co� gran,oe Estado c do municipio, começa� E' a mais importante fabrica de taboinhas para

I
j �!��:Sd�;1�:r::;. N:: ex:

acompanhamento? pOIS o extm- rá a fabriC1ção. caixinhas de charutos, exportando semanalmente nerirnente: - tome só-
cto, homem do t,ra,balho, bom, -A policia de CampI'nas es· 'd t'd d d s do Norte

•

� O,"

b gran e quan I u, e para os merca o " .....enie ,. iegmma
pae e esposo,era astante estI- tá afugentando um bando de R f d l'd d

.

C I
mado, �ontando com numero- morpheticos que invadia a ci- : k arra os

.

e qua I a e e de leI.. ompra qua. quer�{�, .

sos amIgos.
�__• ,

dade, agarrando e mordendo I
quantlllade de toras de qualIdade e de leI. � 8 ��, ,;,.",

n
-

Os membros da Liga Catho- todas as cr�an9as que encon-

P t I I t'l�n 3u
licao.deliciar·se-ão na tarde de travam, attmgmdo a sete o reços sem compe encia � I ''''--ti''''

.

, .f.il.tdomingo, na i'esidencia do ·sr. I'J.�ll�ero de pess?as que foram M I e 0'5'

�B���1��:;1�i:�}:i�ff ��;t:�i��i��i�ttt���i�L= C��.�==Ii:����,1�.)

E

Estreará amanhã no Cinema
Ideal o Duo Ferrabin, compos­
to do parodista camico Fer­
rabim e da graciosa cantora e

bailarina Miss Celins.
.

,-_

GomrnnnbãO das orp-anças
, Preparadas pela intelligente
educadora sra.d. Leonor deSou­
sa Neves, receberam, domin­
go, em Camboriú, aia. com­

munhão, cerca de 70 creanças
de ambos os sexos, sendo es­

sa solemnidade religiosa assis­
tida por numerosas pessoas.
No Club Recreativo foi' of­

ferecido aos néo-commungan­
tes farta meza de doces e café .

----

fJ BPSOS de Iyrnporto iria
Scismo ás vez horas intêra
Nas grandeza deste mundo
Canto mais quero assertá
Tanto mais ô me confundo.

'Esses mar, essas montanha·
Esse ceu todo azulado
Que de mil e uma estrella
Pula noite é sarpic!ado.

Tudo isso imporga os home
Tudo isso é maravia
Tudo isso é grandioso
Qué de noite qué de dia.

Se as grandeza deste mundo
Nas sabesse aperçiá

-

Nosso olho, se cançava
De tanto p'ra tudo oLhá.
_.��-.

Manteiga de nata doce, vende o

.Bar i\'\odelo.,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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I' I E
A primeira palavra ern machinas de costura e bordados,' IQual a senhora ou senhorinha, por mais abastada que seja, que

não tenha desejo de possuir uma maravilhosa SI NGE R? Para as �:
< 'p:ssoas ricas a �INBEH, é urna distração, l?�is com ell�l ?o. I:fec- �

I Clonam os seus lindos e deslumbrantes vestidos e os lindiesimos �������������������=,�������.������= bordados para ornB�os, Para as menos remediadas, € a SINGER :

�m e:xcçllen�e, meio de V!dfl, u�la optima fonte de Arenda. Possuir I.1m� r:nachina SINGER, e saber bem empregar o seL.l din�l�iro, E, corno .1. e facil adquirir-se uma SINGEH. Basta que se dê a entender ao CLl\UDIO que se pretende comprar uma machina ;)L)\lGER para
'

que elle com H sua proverbial solicitude, dê logo todas as inforrr ações, mande logo a machina em casa e procure -mfim todos os :
meios para '{ue.o pretendente se torne 11m freguez, Com 60$000 de entrada jà podeis ter uma dessas maravilhosas machinas em'

casa (a SINGEH) e, depois, somente 30$000 rnensaes. Se pagardes a rnachina em 10 rnezes tereis ainda o grande desconto de 10'1., .

sivel for, ao escriptorio do CL \ Ü 1)[0 separar uma, das Iindissimas SrNG Eh, qne existem em ueposito. Nan e neces.sano dizer di-

h, re�tí�ho que Q meu escriptorio é à Praça Vidal Ramos n.' 7, bem em frente ao jardim etc. etc" pois todos o conhecem.
'

'

..
�����������������ir;i'����������B

<
•

A' elite social 1!11l�������riil������

�����iI:!iSS8S�������$SSSSS��;SS��fi' II':;"
.

"lI
� A grandeza da �ossa patria depen!ie da: i orque mu-ros neqecrames, nao marcam os preços ne i'ii,lf.! cultura moral-mtellectuál ue seus íilhos.] Slla� nlerC�{íol"las expostas a venda?11'0<

Ph
.

S' t Th'
.

h � A grandeza e íelicídade de cada um de-: c v , eh. , A "'."v H.... tI.

� arm-�cla an a erezl n a )';{ pende da boa ou má escola paterna que EIS O lV'OTIVO O' -

'

� I )";( víram com OS olhos e beberam com a in- I: negociante que nao tem os seus preços'li! ri telligencia, A boa escola e: moralidade, marcados poderá Iacilrner te ilhi lir a freauezia� DO )?,( instrucção, justiça, hvgíene e

economia'l�
", l ,- , ,i, - �13 "

� ,� Seja ecop.omico: compre só o indispensa- COm descontos íantasticos.

I
)".,( '-"l vel na vida, mas artigo de lei, de valor
� Pb lJ t· R à I H {I

.

d S· I '" real, Pois bem; assim como os dentes e I A «CASA REIS», que sempre adoptou o systema do commercío ,tM! � rm � ce 1(0 � e c I a ! u::4 � o corno, a cabeça e o cabello, precisam I'" moderno e licito, tem os seuã preços marcados em todas as
'

m
U 1 , U U ...l U , hygiéne e asseio, Para isso use a «Petro- ,

- .
.

� llná Minancora», que é um tonico capillar I mercadorias, de modo que, o proprio freguez, sabendo .

� ideal; microbicida esterilisante do couro
-

ler, verifica o custo do artigo. '
,

� E b I
-

t
-

d " cabelludo. Evita a queda dos cabellos:

I�'
}

� sta e eClmen o recem-InaUGura o com I'l destroe cpmpletamente a caspa. gordura Para que a

rregu.eZIa
se certifique que não se trata de reclame e que, de .'

• iJ , e comichão do pericraneo. Algumas se- facto vendemos por preços baratlssimos queiram verificar:
manas de uso, tornam o cabeIlo preto,' ,

�
um completo sortimento de drooas forte, ondeado, vigoroso e brilhante. Evi- Riscadinhos de 1$000 até 1$600, riscado e castor de 1$600�

,

. 'õ , � tará as cas e o émbranquecímento pl'e-, e 2$0\)0, brins superiores de 2$500 até ü$OOO, brins kakís de 3$000r...-' 'i I maturo sem ser tintura. Cada frasco tem té 6"�OO I' R I d 2$ 00 té 3$500 PI'� _ _ _ 17,( todas as instrucções para fazer o cabello a e .

",iJ , pe ucias ec ame e (I a e . e ucias
'

�
, .')"� Pharm,aCliJ� desta CIdade e na Mínancora ate 3$000, Morím superior, peça 10$500; morrm «Virgem», peça .-� , em JOlllVILe por atacado. 24$000' 'U' A M

.

28$000 AI iad '1' h t' III
.

� bíclocicos, hypodermícos, opotherapicos �11-��-�-� í peça Í4$ÔOO;n�l�eja�o��I��.�'afée1L peça' i5soo��Jlj;Odã�\�c�mo�"
ro(

,
,

,�! Ernpreza Cunha � tíva largura 66, peça 10$500; algodão Saccadura, largura 80, peça
l"d t t rJ Linha de I=\ul.os e Autos- � 12$50Ii; algodão Locomotiva, largura 82, peça 13$500, Velludos

'

� soros, vaccmas, e c, e c r.�I' "b' d ��i
superiores de 6$000 até 2:'::$000, Lã em novellos grandes. Carneiro

I�
W ornrn us !Z

I
ii a 1$200 e Castor a 2$0()Q.. Cintos de côres, pretos e brauccs .' ,•

. � /.}. ITAJP.i-IY l'.l !3lJUME"JP.U 1$500,2$500 e 3$5\10, Cintos co\1l f.iv81as modernas para homens, '_

� Esta pharmaci'a b. "li qu·e m�is ��I
.' '.

".

i� de 3$000 até 7$500; artigo fillis�imo de 10$500 até 25$üOO. Som- .

'� U ' � u· �I' � Sah�da de ItaJahy áR 6 1T2 horas II brinhas para senhoras a 10$-l[),) e

12$5.00; artigo fino e em seda.'. "..

b t d J, 'd d )I;� Sahlda de Blumenau ás 13 horas � de 18$()OO a 80$000, Chapéos Reclame para homens a 8$000;'� ara o van e neSta CI a 8. ��. A linha � s�rvida pdos om,nibus I ;., Grande saldo de chapéos de lebre, artigo modern", de 18$50iJ e

:1:'� � 16 e 7 e dl�poe dos automovelS 3, f> I � 20$000; artigo fillissimo _a ultima moda, de 25$000 até 60$000., ,�.
,:A -� Vi A'(.t 1 P '1� �

I
e 10 para vIagens a qualquer ponto ! 191··� Completo sOftimeilto de fitas em luizine e gorgurão.

f� l- rOca IiU aI j\,<.unos:1> � do Estado. I
' Acolchoados, cobertores, colchas, cretone e algodão enfestadopara

��1..
U' , r"l

I PRCPHIETARiO' I ' lencóes, casacos de malha de lã, gorros de lã e gersey, cache-nez de lãmo-
, � � I

..in ton io Cun h:1. I,' � g���ogbl?:reei�I��r��s r����aJlae�r�o��r�i�:�<!�st:d
..

����g:����, ��rt�grfees ����.
'" I T A J A H Y Yc-i T " r;l vestidos, Astrakans, bengalilles de lã. tecic o de lã xadrez; luvas de lã, so- •

l"dI �A 'I ITAJAHY
-- R. HerclllO Luz,

691
"A bretudos e capas de gabardine. camisas de malha de lã; linhos, orgal1dys,·

'�I"
� l""{' , opalas, setim royal, luizines, voiles, tecidos para reJ,losteiros, tecidos bran-, �
��' 14 .

• i cos e pretos, zephil' e tricoline para camisas e vestIdos, ceroulas, cuecas,�sssssSSSSSS�iS�����iSSS;!�����).�, FUI testemunha da, I v.yjaJlles, susp.ensori9s; c911arinllos: liga,s, filó Eno e p�I'a mosÇluiteiro: ren- " ,

.

I'
, dao de seda em vanas cores, veos e grmaldas para nOIvas, aVJamentos para

./ -", �-.., �mportante cura I �lfaiates, bordados e rendas. Toalhas para rosto, banho � mesa; linhas, elas-
c

u
'

�"
'\

•

tlCOS, escovas para dentes roupa, cabellos e unhas; polIdores para unhas,

� /'/"!), (�"" ))1 Vi a cura obtida em 19V1 na pessoa de �' bengalas, thesouras, l'eques. Completo sortimento de botõe s para vestidos e .'

/' / ) (S----- � . �\ � ') 1 I.ioracio da. Silva,. natural do l�ar deno- � casacos;,gregas de sedas e modernas applicações para vestiáos, O l\>IAIOR L�,

'
,

'

I minado BouqueiTão d'ArRra (CnARA'), O � E O MAIS COMPLETO SORTIMENTO DE MmAS. Especia,lidades' em per- i,i!!

I tinha o corpo cb!)io dê tUI[lorq; do tam.a-. sabão para barba, pó de arroz, agua d� colo�ne, talco" pó"l?as�a e liguido :"'

1� ,

I
nho de uma larama, dores uorr}Ves senha. Gaby para unhas, odol; navalhas e lammas GlHeL; estoJos GIUe" grande re-

.

II

A' A b' e
A conselho do nosso patrão José Anto- clame, em caixinhas nikeladas a 6$500 e 12$000,

I' '1
'

iI!.

Sseu rg &
o I II I nio de Oliveira, socio da firma "Araujo ARTIGOS PARA PRESENTE: em metal fino, nikelados e fantt�-

I
.

('
\ & Ol�veira, do serir.gal INDEPENDENQi.A

I:
zia

0.
maior P o .mais bem escolhido sortimento da OTavata� 1

.:
,

.

/
no RIO Acre, usou o Grande Depurativo

.

�, � '" '

• .

.. D

II
ào ,Sang:_us"Elixir ,de N�rue,ira",do Pharm, Grande líquidacão de camísas de zenhir e tricolinn a

'

I '

\
Chlill, doa0 ela SIlva Suvelra, e somente '

. i'"
•

<-

usou 3 vidros, ficou ra,dicalmente.0l!rado, ' 15$, 20$, 25$ e 30$000!!!

'I:
" f � com a pelle lImpa e fma que aUilllrava, '

,O O e re cem,

�el���rUf.ã;���:il1���� ���1e�yg., so.nrem, Os melhores, artigosi Os menores preços '.'I I I Podendo VV. SS, fazer desta o � lU V f'1 -. n' f..' ,\ i>D�;1 R •

a ..

I Telhas Irancezas, 1'1' I uso

Q�Jo��:��:t�Y���;:rfir?-me �.��;';,=!!:.,:.;2��,�,�::����::!,:!��
I

(FIrma reconheCIda) ....""""""'------:- -'
, ..=. -'='- ...""'w"""""�� �� 'iIti

I CEARA (Cariry), 5 de setembro de 1920. Iiil'����==:::::::::=����}�ftl��I _,-_.�" ' ..._,,-- '-�
,

"�IV ���EiJ(�h���!�ctr:cea s��: Quereis com.,prar barato?-�
" m'lRinUJ� ll1e L61rrA i!lidriJ�§1, i [1ubllCa m. 1, Gptimo pont(; com, '

IUUUUhJ U& Uu ti BnU g�� IlTIercIal, sendo o negocio bem - �de --

I Sarrafos para cerca etc.; I;�il;' á CASA ESmERRbDR
j:' �

\
i PAR� OARO/\.REjOS: Nas i' e la vereis a ve'rdadeira queima.

I t } I dores ue garganta e a!fecções, 1, '

n r�nUJf'���
I Casemiras, cortes para hOqJens desde 35$000; Algpdão, peça r.;

�tJ
(I tiUW(H!9�'hJ.

��I� II tl:,S.�a-psleOl0)or'ç�o"JS(:lle!1l',1",nSt(llr' ��t(l"O'el�l)na;jr)(: 'I'I!
de 10$000 por 7$500; Algodão, 'A 65, peça de 12$000 por 10$000;

I., n '-' ,,� " Algodão, A 81, peça de 15$000 por j :<$800; Algodão Jahú, de
,

.

jum
l!tro de agLl3', As irritações I 22$000 por 17$000, 'Morim, Adelia, p0ça de 10 mts" de 14$000 ,

��'.�0)5� '_�'-M?\(�2!2--":: I:
ddleJSr'e1Ps,parrcem e _ilssim tambel'l.a..

s·'I"
por 11$000: Morim, Tupy, de 18 mts. de 22$000 por 17$500; Bis-

,

.

cadinho, lindas côres, de 1$800 por 1$500 o mtl'; Riscadinho em,

I:xadrez, de 1 S6no por I $200 o mtr; Riscadinho em varias côres,
(J I

de 1$200 por $800; Chita, de 1$000 por $600; Perca I para ca-
,,='*'

,
� V�nde-se por _preço bastante misa dt) 1$800 por 1$400; Meias de seda, para senhoras, par 3$;

I modICO uma canoça leve qua- � Meias tonas de se d a p a r a se n h o r a s, p a r 5 $ ') o o '

@@@@@�J�@@@@@�@@@@@@@@l�@&3@ ,
si no�a, preparada p�ra, 1 Colchas para casal, Matarazzo, pol' 16$000; Pó ele arroz Coty,

le-I'® . _ .. . @ í ou 2 animaes, arreios com pou- gitimo, a 5$000, Tricolmes, brins de muitas qualidades, g!'avatas,
� 'SAB�,'\"R COMPRAR &"ICO uso e 1 parelha de eguas,

meias para homens, das mais modernas côres, voil phantazia,de
"?� W todas as cores e muitos outros artigos que deixamos de mencio-
�

.

..., .. • @ I Informações n_esta redacção.
�

nar por falta de espaço.
.

I J O ;��e�u�aLv�'taJa;�aI O R ii Encontr��«���reá venda I Cc��tt�l!Ju�S�81: �ia. I"@ á. Praça Vidal Ramos, � na Pa-mfacaçRo Modelo. M '

,@l � I
Iía��!:����;::::::::=���

@ qu.e recebe sem::lllalmente generos coloniaes de � Vinho Creosotacto Si �uis abclstado tnlzeÍ·nos o de
Aprendil dI:' Typographo

'(jj;,. prImeira qualidadp. como manteiga, queijo, pre- 00 do pharm.-chim.
I

nheiro qne precisamos parâ dar a

,'.� sunto, linguipa, costellu;s� toucinhos, etc. Z JoAo DA SILVA cada fa rnIlia um tecLo pruprio. Si a

� '1
�

SILVEIRA sorte não vos favorl-�eli,. ainda
'� Comestíveis exceUelltes ®, Poderoso Tonico 1SS1m podeis <1I1xiliHr·no� acollSP-

@@:,eFortificantelballdovossusanllgtlSrideposita-
.r:w.. p

Empreg:ldo corngtande r TI ('omu)se m Ih' ru« l'ul S _"l!J__.o9:fI��'<I:Ii��

";(9 rec,os �d:l\m i COnJpeteWl'lM""âa �i, suocessonafraQuez8 1:'1 v ('O, aos r ,) ,-" '(,

@
..;p1;i - �n"""l X:-� geral. esobc01llpletllsgarantias,assuas 'Omaiorsortimento:::m_cham-: ' • , �) RECONSTITUINTE ,eCOnr)rrll"�S.� I "tos Sllerdick, paia presentes, no

@@@@@@@1@@@@��@@@@@@@@@@�@ DE La ORO_EM
Constl'uct01'a Catharinense Bar Modelo. "

Nesta typographi3 acceita-se
um meni:lO que saiba ler bem e

queira aprender a" (ypographo,
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1

UM BENENlERITO I
E' um verdadeiro benemerito ' da;

Pátria esse íníatígavel dr. Belisario I
Penna, que, conhecedor profundo i
dos males que aHligem as nossas'

populações está emprehendendo

I presentemente, uma grande campa-'
nha contra a verminose e o impa- 1

Para o SuJ jlUdiSmo, pretendendo dedicar-se ír.-
. _ teiramente a essa campanha que <

Sahida pela manha Il'considera de salvação nacional. Es-

I
ta resolução do grande brasileiro, O conforhvel Paquete

MEZ nE SE'l'Ef\U3fUl j
demonstrando um patriotismo 1'0- A

.

t Nr
•

t
'

bus.to e eítícaz, tr,l)ux� á sua perso-. s.pn an 'e., I a.SCimen o

P t 14. '3 P t Ri
•

l' nalidade a adiníracão de todos

,aque e naperUne a aque e • alpava a los seus patrícios é o,seu exe.m-, é esperado do norte no d' 10 d b

P ti' 13 P t It 11
! pIo causou, não ha duvida, a maior

.

Flori
. .

la.
.

e setem ro, seguindo para

aque 8 ttatpava a aque e I apacy a ! ensação, �er.ecendo 0. apoio. de tos) onanopolts e Lahuna.

PaquAte ltauacv a 23 Paql1 P�A<�'�lta5ta Rb� a 211 dos os bra�llelros bem lllten�lOn::do-1u I Il"'" 3 . UU!)J ii UI Q

i que desejam ver a Patría livre O CARGUEIRO
Escalas -5. Francisco Parana- E r I' --FI i olis Imbi- daquelles dois g�andes ílagellos. S�-I MUR'TINHO» ; ',' s�,a /IS rror anop " cundemos a acçao do grande patrí-
gua, ?�ntos, RiO, Ilheos, Bahia e

tuba, Rio Grande e Pelotas. lota e trabalhemos nós tambem,
Aracajú.

"

para a extíncção dOI> terríveís ma- , o

.

Ile:,.;.
E melhor auxilio não nodernos e esperado do sul no L de setembro, carregando para o Rio.

A V I S O facilitar á patriotica campanha que í\.
'

"

.

-

.

aconselhando a todos os enfermos N\.. ,TA.--Os vapores da linha Laguna recebem cargas para Mon-
Recebe-se 'carga e valores para os portos de Vidoria, Maceió, o uso das legitimas Pilulas de Cafe-I tevidéo e para os portos interiores de Matto Orosso com baldeação

Recife, Parahyba, Macáo, Cabedello, fortaleza, Maranhão e Pará. ra?-a do Pharmaceuticn Barr�to I em São Francisco.

com baldeaçãoo no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação PrllilldO, para tOdO!S't os caso� de Imt' Para cargas e passageiros, trata -se na agencia do Lloyd; á rua

R' (J I [f
-

A "P V" I R 2 3 pa U ismo, ma ei as, sezoes, e c. S f
'

t J
.

;' 'p , ;

no;. 10 .rran. e- n orrnaçoes, na . gencra a raça ica amos e . males estes que causam os maio- . ranc!sco, com o agen e ose Aves eretra.

i·�I·"T·�A��J··�A;�Y·,.aE'�H·�OTE��L-:�I' ����:�1ifii�;:��I�:��: M'M';T'a'!Ms ��$::�:'��:'a- ;I�..

.

Ii --, que não falha nunca. EXija,. po- � • çao perfe1ta-:--Lmdos forro8.-Pre--. rel1'_l,. a marca «PRIMO", que e a

II'
çGS sem concurrencia-c-Rcsistcntes e elegantes.

I.I
(O antigoHotelBrasil. completa e radicalmente reformado)

.

� ���S2525252<;] NA.
OFFIOlNA de EUG EN.I_Q se

H.
AU FFE�T

I�ua Lauro fv\üUer 17�Caixa postal 59 �.I�. Hl =-=, Rua Camboriú, 44 ==
.

Ir: Froprietarío: J. Sih/àl
ill: I� « L�C6�1��R" ��Hli

..·......."_"""",""",,,,�__"�����,�r;:;;'.':::·:w��m.8:
.. j$_..�c·m

Este hotel, ,situado no melhor ponto da cidade, 'rn ' I .

O ru lO. rnctou� ?
- j'. dispõe de excellentes acomm odaçôes para OR srs.

I' �.' ac.a�am de

.reC.�her iluO,' �_".....,.
. ElO

viajantes que tem á sua disposição vastas salas ,rn B A/li (,l f,) �t (r �!
�

.especiaes para exposição de suas mercadorias. " m ,U U \ I L .u

I �.�1 �'".,

� �r:'Ã) �

I· Quartos com [anzllas com vista para o mar.

,

� � �ua Fedro �erreir(l55i57�' �
,
\r�:

,

,

B A N ,H � S QUE N T E S E � R lOS �, r!:i2;::,���!:í252!:2SC'5i:l I. I �
",-,,?_ ...__

I
Cosinha de primeira OI' 'em. Refeições variadas r.reparadas

III
ELIXIR DE NOGUEIRA � h

���-

.

co-n rigorosa Iiscalisação e hygrene. Encarrega-se do Iorne- , I,_'. cimento de refeições a domicilio por preços módicos ,: Empregado �
, .. com successo Ej

����tt:�mi',:,',I!rf�liãí�'i!�E%'E�!:�'�1i'll �
nas seguintes I �j

'1l.::;--J=�==>:;;:l===_=52t:;=:::::::::=.r:-:;:"_c;;:::I_'-'==S2S==�-::JS2.:::J'C.GJ· <

r=�oALfAl;TAR;; r;AJ;HYE�;SE� � �;�:ias:.1 I t-, �
.

_

- DE - Lil Ih'''uns,

�
__ C�

ru lnümuuer-ões do utero.·' �_-�......._-�--�-��-�7$l

JOSE' M IVí.ULLER rn
'",-eim"t",iOsOuYid.... :Ál§ARATAS? �cabem com esfla pra@ià.

Rua Her�ilio Luz 13 R � - E::(;G- ' ,

'��a u_do BARAMORTE
Confeccionatnento de roup'ls pa;-a homens, de accordo com � 'r,,::���CU1ca..)

�
< () ultIrno fIgurino. �, ·r!; ..;:�,:,,'i,m<>'"'lor.raL I�·.��'��_= _, c.

s
--- ..._

SER���;E����T��Ol� �:;::ITO �i �:,�,#i:{<1(��::�' I�,l, -. TELHf1S' TYP'O f'�nNCESft'S I
� MJ Lajej;lm�nto da!; arterias 1 \ I 1 ""

P R E ç os F\ O A L ( A N [E I) E TO nos r� I '�,,��J,'��,�Ct���':a:i�,"�: ��� .11,,�2.'\811.�,\, b1l!,.. '!-_cl1.·�".�,.et1l1.L�_"dl.,�_i_.ª-.I,f5_; '1ll,:__-j(l),DJ.,-�",',· ..to, �·T"I(,!:di);,Gho.p,t I}1;" ��. ([;'i!tlll ClD� !I�rt.:52""==========-_=""5=2.5L:"::lr::"'::][::":::Ir::-::::Jr::::-::Ir::-::Ir=-:=J�L:'rn 1l'�,tiAsp ..o"enientl.:::>clo I-<
-�� ''''-�-- -.-_;'-.,.._-;; __ W _-� ��. '�'i����l��m� � '��'i..f.,J� �,.qJ �

1..:1 ,t::.::Jt:.=J�r:;.:=l�t=.::l�c.::.=:J�r:::.=J �:J� ::::Jc..::Jc:.:::.I&::;.::]c:.:::.I���c::.=Il:.J san�lls.e.

�.�J,_.t**it*vttlí>?fi#H�+i'�.j,#it*tt.w.*#±±\t.�. �.,
...G

......

·, """"G"'''''''''O'-

III
-- JO I N V I LL E - I

it��::::::!�:::-:'::::"'ft I-���� DE��:iV�� ���:_ D}lpos�tarios para [tajahy: li�
. ui Ptlulas «Tonit3.:'\ de '

I . IIl�\ lli!mll� &" «;:ilCÍb.,
U Ul2rmifugo ��:i Ferro ArsPlileal» I =-���'_�a�.:-p:::'" z. ��=�__ .J

�
.

. a: I cum anemia, ehlor 'se. i{Q- m I:ilIIJ:l!lQ I!l !;lLC ,1Ell!IllllHll� IJmtllJJmm I;l!m .�)111lll1ll'
t� 'K", fi E E R ;�' püludlsmo e frê,queza geral. rn. . Imi

:t�
,

.

'

. �." pH.�RMAmA CRUZ G�l'u:rlNHO I' �' Ql.I�r.eIS vestIr com �IegaDCIâ? ,,:�I
li Contra Vermes e lombrigas !l

,-_._ -

":'
. -�

I íil (luefel s fazer vossos terllos sem prova? ill
�: �.H .

A r'ê_�IZ do mal �j Quereis economisar vosso tempo? �:
-;>-1t." 1�. por e.x1t)ellir. esse prep.arado, fNFAL- ..;-«i;- I ib;JJ W

...>-� il!.",- Quando está sem aOlmo para traba- !F'11'
' r,�

.....�� L rVELME]'!TE, tqrtae as LJmbrigas <" �... IlIal' ou (EVArtir-se eúm u ",tumau'O' fi tA' ir
..

.

11
-

. , g'

���.
J

�""': illd"pU5to e sem. �ppetite, é punI�e, Im: -citU8P81S que o a lalal€! va, 8 8 proprlO, a 'ml
..;_�

vermes. ;i�.. possi vfllmente, o' seu figaílo está des· I[EL' t
)' d' ,r' ? [mf

� 0 ... pOI' ",er cO""I'1.. j,)l,c>ta,r,nente INNO. !Uí). �-'-+ Irral!j;,do. ->� vossa GâSa omar mem a pa Ja vossa poupa., '.,
:>-� '-' _. ,--,,�;,"" AI'parr.cerão desordens do estoma- m mi
�$'i �

1,,0,
hiliosiclulh>, prisüo li_: ventre, do- !-mil Procllrae O mi

:t�:e 3 ... por ter um 'gosto AQRADAVEL, mo- �� res de <'a beça elI1rligestao. W I&b.ll�

;� ti",;o pelo qual as CrlançclS gostam de �H.�: Quando ulio,se CUida dos :ncommo- C, 'Vi' d EI t
C;

�:>-*' �-...e:.,. dos do estomago, podem Vir SflrlaS i['5I I uno eo-a ril e 'mi

U tomai-o. ��:... I enfermida,les. Não deixe pas,ar um dia, W .

� li tt,;JJ,

� � ...: sô' se� que os lnt,est1J"'S exer<,:am as! m
.

._ 1,10)
:� Vjnr�jn )11VU{t�� �(�� ,;� �1'J' �.1.'6 fi1;�! �-+ IIUlIll\iOt!.8 livre e CUIl'ldet"lllenrr�. I 'Ll' QUP executa Qualquer obra pe�o systenHl m
4-$

'-'.J h.1v'l LI t,'( '-V !_\\_ Q 'ê) 1:\" - I L h, �4i;'" jJ,,,',", (\ornb"ter " l'flS;IO d� vpot.re,�, -:.
h' I h

� d
t�

.,._-;,..� �;:: I bi!iC'S!dade, indigeslilo C IlxaqUel'HS,1 �J �acc!, o me ur, rilB1S corrllno o e [rn)
-S-� é ,�-<-.. : n"',I,a ba. mell,lOr rio, que "� I�JLUL1�S Im' . . aperfeicoado. , mi
:t:�', ' '1:$-+' ,\�fI-BILlOSAS lY)!; llUAN. Elia." eno!

t;1J, • �!

:;.t 'J ! �� ! nté "ra;z cio 1'1al e frequentemente rn t t'
.

t- k' f k b' ce�
. ta]'

..,.�;;, peH3S SU�S multípli8S quaHdades, �::í::: : trazelll al!ivio permanente.' . j':. Pale o,�, ]aquf' oes, osmo ',Ings, . r�lc 5, so le ,'Lacas, c�sacas, ml
-�� , '�<'"é- i _---=""""""�},..""'�-,="'v..."...'''',..,-_,.,''''' l'� Ilbre�, sobretudG�, tunlcas ou Lool:na.ns, baLnas; C::lvüur, ._hÇl!,

:� 6 melhor Ve.rmifugo do rnundo. �� I P! L lJ LJ i\, ��,� ;la3l, capas rJesp,mholas, calças p:lra montarta e toda e qualqu<:r m.. ·.1_�: 1$+
;>; "/"" 1"'-" Y. __ Im; obra que pertenç� a esta arte, :1B3l

:t� Marra registrada: � j\.NT-l B B L � \) ;;'�?I\:::;; m Im)
i! DUAS CRUZES VERMELHAS !ll ig de f} ()!\ N mJ' P f

l U i�. Gd A � A Ns i h<? A ,a:
+»-� "').-$1 A·'lr",.� .... - •. -" fn, ..�·"",. /,.. m--' i'O essor-3uxuar o syslema scc I I�

�WW.i'�Ht�HWW-'.#�'"�\\(�,HIlf.��+Ib'>1!\�·HHiH!l,���������n��;.���" ��, '{�dYd !;ct:;;;(J""':'U"":�!
.

'
.

"
IQ:

;�'ftH�MMtH\>�·H##tt�+4#·M'·M**f+t��*�t-r� t_.�,=��E2�t����!::2�-�;;,' ,tl.mm,cmJaro �JJcm cp�m.mmm:m CCmj�Im,romi

Companbia NaCIonal
Na vegacão Costeir,i1

de LlOYO BAASILflRO
-

A mais importante Empreza de Navegação
da Amarica do Sul para transporte de

cargas e passageiros.

Para o Norte
Sahida á tarde

UNHA .DA LAGUNA
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